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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE

ADMINISTRAÇÃO DO IPREVITA - 2024/2026

Aos 04 (quatro) dias do mês de junho de dois mil e vinte e quatro, às quatorze horas e

dez minutos, na sala de reuniões do IPREVITA, situada na Rua Padre Otávio Moreira,

n°. 188, Centro, Itapemirim, ES, realizou-se a reunião ORDINÁRIA do CONSELHO DE

ADMINISTRAÇÃO, sob a Presidência do Senhor Ronildo Hilário Gomes. \) Abertura:

Havendo número legal de Conselheiros foi pelo Presidente, declarada aberta a reunião,

que contou com a presença dos seguintes Conselheiros Titulares - Auristone de Paula

Viana, Adriana Paula Viana Alves, Cleverson Hernandes Maia, Edson de Santa Rita

Ramos, e Vinícius Frossard de Oliveira. Registrando a falta do Conselheiro José Carlos

Rodrigues Coutinho, com a justificativa que encontra-se viajando, pois está de férias. H]

Pauta: Prestação de Contas do 2° Bimestre/2024. Dando abertura à reunião, o

Presidente Ronildo Hilário Gomes deu as boas vindas aos presentes, passamos a pauta

com a exposição dos relatórios, para análise e avaliação, seja agradável e oportuna, de

modo a trazer conhecimento a todos, propondo pela sua aprovação da Prestação de

Contas relativo ao 2® BIMESTRE/2024, passando para apresentação, o Presidente

apresentou os relatórios que compõem a prestação de contas, onde ressaltou que os

referidos relatórios já foram analisados, avaliados, e aprovados pelos Membros do

Conselho Fiscal em data de 03/06/2024, conforme pode ser constatado no respectivo

processo, após minucioso exame do citado Balanço Patrimonial, Balancetes de

Receitas e Despesas, Conciliações Bancárias de Contas Correntes e de Investimentos,

incluindo os Relatórios de Rentabilidades, Riscos e Performances dos Recursos do

RPPS de Itapemirim - ES, os Conselheiros presentes puderam constatar a perfeita

ordem, bem como a exatidão de todos os lançamentos contábeis, que por conseqüência

reconheceram, atestaram e aprovaram por UNANIMIDADE a PRESTAÇÃO DE

CONTAS DO 2° BIMESTRE/2024, ressaltando que o total na carteira está em

R$321.490,163,05 (trezentos e vinte e um milhões, quatrocentos e noventa mil, cento e

sessenta e três reais e cinco centavos), houve um impremendo no valor de

R$6.240.958,36 (seis milhões, duzentos e quarenta mil, novecentos e cinqüenta e oito

reais e trinta e seis centavos), comparado a prestação de contas do 1° Bimestre/2024;

foi constatado que o prestação de contas foi apresentada nos moldes da sugestão da

reunião anterior. Finalizando, o Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou
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quatorze horas e cin^yenta minutos. Eu, Vinícius Frossard de Oliveira designado para

esta sessão 5 secretariei os trabalhos em seguido dos demais

presentes.

Ronildo Hilário Gomes
Presidente

Vinicius^Frossard de Oliveira
Secretário

Adriana Paula Viana Alves

Membro Titular

Aurismr^^ Paula iríana.^
Membro\^]il^

Cleverson Hemandes Maia
Membro Titular

\

EdsonMe Santa Rita Ramos
Membro Titular
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